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Свитер MORAY от Cheryl Mokhtari 

Размеры: 1 (2, 3, 4, 5) (6, 7, 8, 9) 10, 11. 

Для окружности бюста 75 (80, 85, 90, 95) (100, 110, 120, 130) 140, 150 см. 

Финальная окружность свитера по линии груди:  

97 (103, 106.5, 112.5, 118) (122, 131.5, 143, 152.5) 162, 171.5 см. 

Рекомендованный припуск на свободу облегания: 22 см. 

Окружность верхней части рукава: 35.5 (37, 38, 39.5, 41) (42, 45, 48, 51.5) 55, 58.5 см. 

Рекомендованная длина (по центру спинки, не включая высоту планки горловины): 

54 (54, 54, 54, 54) (54, 54, 58.5, 58.5) 58.5, 58.5 см. 

Рекомендованная длина рукава (от подреза до низа): 

44.5 (44.5, 44, 44, 44) (43.5, 43.5, 42.5, 42) 41.5, 45 см. 

Глубина кокетки (по центру спинки, не включая высоту планки горловины): 

22.5 (22.5, 23, 23, 23) (24, 24, 24.5, 25) 25.5, 26.5 см. 
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Плотность вязания: 21 п. х 32 р. = 10 см х 10 см лицевой гладью, спицами 4 мм, после блокировки 

образца. 

Спицы: круговые спицы 3.5 мм с длиной лески 25-120 см, круговые спицы 4 мм с длиной лески            

40-100 см. 

Пряжа. 

No.1, Оnling (75% мериносовая шерсть, 25% ангора; 180 м в 50 г). 

Для ОЦ 200 (250, 250, 250, 300) (350, 350, 350, 350) 350, 400 г  

Для КЦ 100 (100, 100, 100, 100) (150, 150, 150, 150) 200, 200 г. 

* Свитер с заглавного фото связан из рекомендованной пряжи в оттенках Marzipan (ОЦ) и Navy 

(КЦ для полос). 

Любые изменения длины свитера и/или рукавов повлияют на расход пряжи. 

Аббревиатуры и сокращения: 

ЛС / ИС = лицевая сторона /  изнаночная 

сторона 

ОЦ / КЦ = основной цвет / контрастный цвет 

п. = петля 

лиц. / изн. = лицевая п. / изнаночная п. 

сн-нпр = снять петлю как изн. с нитью перед 

работой 

сн-нзр = снять петлю как изн. с нитью за 

работой 

М / Мнкр = маркер / маркер начала кругового 

ряда 

ПМ = поместить маркер 

сМ = переснять маркер с левой спицы на 

правую 

2 вм.лиц / 2 вм.изн = провязать 2 п. вместе 

лицевой / изнаночной. (1 п. убавлена) 

П1П / П1Пи = прибавить 1 п. с наклоном 

вправо: поднять левой спицей протяжку между 

петлями, вставляя спицу сзади, и провязать её 

лиц. / изн за переднюю стенку п. 

П1Л / П1Ли = прибавить 1 п. с наклоном 

влево: поднять левой спицей протяжку между 

петлями, вставляя спицу спереди, и провязать 

её лиц. / изн за заднюю стенку п. 

Круг.Ряд = круговой ряд 

ДП = двойная петля (используется при вязании 

Немецких Укороченных рядов, см. раздел 

Специальные Техники) 

п/р = повернуть работу 

 

Специальные техники и приемы. 

Немецкие Укороченные ряды. В лиц. рядах: вязать лиц. количество петель, указанное в описании, 

повернуть работу, перевести нить вперёд, снять 1-ю п. как изн., перевести нить над спицей за работу 

и потянуть (это создаст двойную п. = ДП). В изн. рядах: вязать изн. количество петель, указанное в 

описании, повернуть работу, перевести нить вперёд, снять 1-ю п. как изн., перевести нить над спицей 

за работу и потянуть (это создаст двойную п. = ДП).  

Провязывание двойных петель: при провязывании двойной петли считать её как одну п., провязывая 

лиц. за обе ножки ДП в лиц. ряду (лДП) или изн. за обе ножки ДП в изн. ряду (иДП). 

Видео-урок по выполнению немецких укороченных рядов можно посмотреть по ссылке 

https://www.purlsoho.com/create/german-short-rows/ 

https://www.purlsoho.com/create/german-short-rows/
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Конструкция свитера. 

Свитер Moray – классическая модель свитера в полоску. 

Свитер вяжется без швов, сверху вниз. В начале работы 

выполняется подогнутая планка горловины, затем 

укороченными рядами формируется линия горловины 

спинки. Далее кокетка вяжется круговыми рядами с 

прибавками для формирования линий реглана. После 

окончания кокетки петли рукавов отделяются от корпуса, 

сам корпус и затем рукава вяжутся круговыми рядами. Низ 

корпуса и манжеты рукавов выполняются резинкой, петли 

закрываются итальянским способом. 

 

ВЫПОЛНЕНИЕ ЦВЕТНЫХ ПОЛОС. 

Цветные полосы будут выполняться пряжей КЦ. 

Ритм выполнения цветных полос: 4 круговых ряда нитью КЦ + 10 круговых рядов нитью ОЦ. 

 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ. 

Планка горловины. 

Наберите на спицы 3.5 мм с длиной лески 40 см и пряжей ОЦ любым предпочитаемым способом 

98 (100, 104, 106, 108) (112, 116, 122, 128) 132, 138 п. 

Соедините петли в круг. ПМнкр. 

Вяжите 19 круговых рядов резинкой 1 х 1, начиная круг.ряд с изн. п. (1 изн, 1 лиц) 

Смените спицы на спицы 4 мм с длиной лески 40 см. 

Сложите планку горловины пополам, ИС внутрь, так, чтобы открытые петли на спицах 

располагались параллельно ряду набранных петель. 

Соедините открытые петли с петлями кромки для формирования подогнутой планки. Работайте 

следующим образом: 

Круг.Ряд 1: Поднимите на левую спицу петлю из ряда набранных петель (следите, чтобы эта петля 

была из той же колонки, что и следующая открытая петля на спице), провяжите ее вместе с открытой 

петлей как 2 вм.лиц. Повторяйте эти шаги до конца ряда, пока не будут соединены все открытые 

петли с петлями из ряда набранных петель. 

Формирование подогнутой планки окончено. 

Переснимите петли с левой спицы на правую (НЕ провязывая их) и разместите маркеры для 

обозначения границ линий реглана следующим образом: 

30 (30, 32, 32, 32) (34, 34, 36, 38) 38, 40 п. (= спинка), ПМ1,  3 п. (= реглан), ПМ2,  

11 (12, 12, 13, 14) (14, 16, 17, 18) 20, 21 п. (= правый рукав), ПМ3, 3 п (= реглан), ПМ4,  

34 (34, 36, 36, 36) (38, 38, 40, 42) 42, 44 п. (= перед), ПМ5, 3 п. (= реглан), ПМ6,  

11 (12, 12, 13, 14) (14, 16, 17, 18) 20, 21 п. (= левый рукав), ПМ7, 3 п. (= реглан), Мнкр (Вы дошли до 

Мнкр). 
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Кокетка. 

В начале этой секции Вы будете формировать росток немецкими укороченными рядами и в то же 

самое время выполнять прибавки для реглана в каждом 2-м ряду.  

Работайте следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): П1Л, лиц. п. до M1 (спинка), П1П, сМ1, 3 лиц (реглан),сМ2,  

П1Л, лиц. п. до 4 п. перед  M3 (правый рукав), п/р. (3 п. прибавлено) 

Ряд 2 (ИС): изн. п. до Мнкр, переснимая маркеры, сМнкр, 3 изн (реглан), сМ7, П1Пи,  

изн. п. до 4 п. перед M6 (левый рукав), п/р. (1 п. прибавлена) 

Ряд 3 (ЛС): лиц. п. до Мнкр, переснимая маркеры, сМнкр, П1Л, лиц. п. до M1, П1П, сМ1,  

3 лиц (реглан), сМ2, П1Л, лиц. п. до 2 п. перед M3 (правый рукав), п/р. (3 п. прибавлено) 

Ряд 4 (ИС): изн. п. до Мнкр, переснимая маркеры, сМнкр, 3 изн (реглан), сМ7, П1Пи,  

изн. п. до 2 п. перед M6 (левый рукав), п/р. (1 п. прибавлен) 

Ряд 5 (ЛС): лиц. п. до Мнкр, переснимая маркеры, сМнкр, П1Л, лиц. п. до M1, П1П, 

сМ1, 3 лиц (реглан), сМ2, П1Л, лиц. п. до M3 (правый рукав), П1П, сМ3, 3 лиц (реглан), сМ4, П1Л,  

2 лиц, п/р. (5 п. прибавлено) 

Ряд 6 (ИС): изн. п. до Мнкр, переснимая маркеры, сМнкр, 3 изн (реглан), сМ7, П1Пи,  

изн. п. до M6 (левый рукав), П1Ли, сМ6, 3 изн (реглан), сМ5, П1Пи, 2 изн, п/р. (3 п. прибавлено) 

Ряд 7 (ЛС): лиц. п. до Мнкр, переснимая маркеры, сМнкр, П1Л, лиц. п. до M1, П1П сМ1,  

3 лиц (реглан), сМ2, П1Л, лиц. п. до M3 (правый рукав), П1П, сМ3, 3 лиц. (реглан), сМ4, П1Л,  

лиц. п. до ДП, лДП, 2 лиц, п/р. (5 п. прибавлено) 

Ряд 8 (ИС): изн. п. до Мнкр, переснимая маркеры, сМнкр, 3 изн (реглан), сМ7, П1Пи,  

изн. п. до M6 (левый рукав), П1Ли, сМ6, 3 изн (реглан), сМ5, П1Пи, изн. п. до ДП, иДП, 2 изн, п/р.   

(3 п. прибавлено) 

Выполните Ряды 7 и 8 всего 4 раза. 

Ряд 9 (ЛС): лиц. п. до Мнкр. 

Секция укороченных рядов выполнена. 

Всего прибавлено 48 п. 

На спицах всего 146 (148, 152, 154, 156) (160, 164, 170, 176) 180, 186 п. 

Распределение петель: 

44 (44, 46, 46, 46) (48, 48, 50, 52) 52, 54 п. (спинка), 3 п. (реглан),  

23 (24, 24, 25, 26) (26, 28, 29, 30) 32, 33 п. (правый рукав), 3 п. (реглан),  

44 (44, 46, 46, 46) (48, 48, 50, 52) 52, 54 п. (перед), 3 п. (реглан),  

23 (24, 24, 25, 26) (26, 28, 29, 30) 32, 33 п. (левый рукав), 3 п. (реглан). 

Далее Вы будете вязать кокетку круговыми рядами, продолжая делать прибавки для реглана со 

стороны корпуса и рукавов (ритм выполнения прибавок указан ниже, ориентируйтесь на свой Размер 

свитера). 

В ТО ЖЕ САМОЕ ВРЕМЯ Вам нужно начать выполнять цветные полосы. Первую цветную 

полосу начинайте выполнять после 5 рядов полосы ОЦ (отсчет ведите по центру переда).  

Выполняйте цветные полосы в ритме: 4 круг.ряда цветной полосы + 10 круг.рядов ОЦ. 
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Примечание: В первом круговом ряду все ДП провязывайте как одну петлю (лДП). 

Только для Размеров 1, 2 и 3: 

Вяжите кокетку круговыми рядами, выполняя прибавки для корпуса и рукавов в каждом 4-м 

круг.ряду. 

Круг.Ряд 1 / прибавки: сМнкр, П1Л, лиц. п. до M1 (спинка), П1П, сМ1, 3 лиц (реглан), сМ2, П1Л, 

лиц. п. до M3 (правый рукав), П1П, сМ3, 3 лиц (реглан), сМ4, П1Л, лиц. п. до M5 (перед), П1П, сМ5, 

3 лиц (реглан), сМ6, П1Л, лиц. п. до M7 (левый рукав), П1П, сМ7, 3 лиц (реглан), Мнкр.  

(8 п. прибавлено) 

Круг.Ряды 2-4: лиц. п. до конца круг.ряда, переснимая маркеры. 

Выполните Круг.Ряды 1-4 всего 6 (3, 3, x, x) (x, x, x, x) x, x раз. 

Примечание: Меняйте спицы на спицы с более длинной леской по мере увеличения количества 

петель. 

На спицах всего 194 (172, 176, x, x) (x, x, x, x) x, x п. 

Распределение петель: 

56 (50, 52, x, x) (x, x, x, x) x, x п. (спинка), 3 п. (реглан),  

35 (30, 30, x, x) (x, x, x, x) x, x п. (правый рукав), 3 п.  

(реглан), 56 (50, 52, x, x) (x, x, x, x) x, x п. (перед), 3 п. (реглан), 

35 (30, 30, x, x) (x, x, x, x) x, x п. (левый рукав), 3 п. (реглан). 

Далее для всех размеров: 

Вяжите кокетку круговыми рядами, выполняя прибавки для корпуса и рукавов в каждом 2-м 

круг.ряду. 

Круг.Ряд 5 / прибавки: сМнкр, П1Л, лиц. п. до M1 (спинка), П1П, сМ1, 3 лиц (реглан), сМ2, П1Л, 

лиц. п. до M3 (правый рукав), П1П, сМ3, 3 лиц (реглан), сМ4, П1Л, лиц. п. до M5 (перед), П1П, сМ5, 

3 лиц (реглан), сМ6, П1Л, лиц. п. до M7 (левый рукав), П1П, сМ7, 3 лиц (реглан), Мнкр.  

(8 п. прибавлено) 

Круг.Ряд 6: лиц. п. до конца круг.ряда, переснимая маркеры. 

Выполните Круг.Ряды 5-6 всего 17 (21, 22, 26, 26) (27, 26, 23, 23) 20, 20 раз(а). 

Примечание: Меняйте спицы на спицы с более длинной леской по мере увеличения количества 

петель. 

На спицах будет всего 330 (340, 352, 362, 364) (376, 372, 354, 360) 340, 346 п. 

Распределение петель: 

90 (92, 96, 98, 98) (102, 100, 96, 98) 92, 94 п. (спинка), 3 п. (реглан),  

69 (72, 74, 77, 78) (80, 80, 75, 76) 72, 73 п. (правый рукав), 3 п. (реглан),  

90 (92, 96, 98, 98) (102, 100, 96, 98) 92, 94 п. (перед), 3 п. (реглан),  

69 (72, 74, 77, 78) (80, 80, 75, 76) 72, 73 п. (левый рукав), 3 п. (реглан). 
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Только для Размеров 2, 3, 4, 5 и 6: 

Продолжайте вязать кокетку круговыми рядами, но уже выполняйте прибавки только для корпуса в 

каждом 2-м круг.ряду (для рукавов прибавки не выполняются).  

Круг.Ряд 7 / прибавки только для корпуса: сМнкр, П1Л, лиц. п. до M1 (спинка), П1П, сМ1,  

3 лиц (реглан), сМ2, лиц. п. до M3 (правый рукав), сМ3, 3 лиц, (реглан), сМ4, П1Л,  

лиц. п. до M5 (перед), П1П, сМ5, 3 лиц (реглан), сМ6, лиц. п. до M7 (левый рукав), сМ7,  

3 лиц (реглан), Мнкр. (4 п. прибавлено) 

Круг.Ряд 8: лиц. п. до конца круг.ряда, переснимая маркеры. 

Выполните Круг.Ряды 7-8 всего  x (2, 2, 4, 2) (2, x, x, x) x, x раза. 

На спицах будет всего x (348, 360, 378, 372) (384, x, x, x) x, x п. 

Распределение петель: 

x (96, 100, 106, 102) (106, x, x, x) x, x п. (спинка), 3 п. (реглан), 

x (72, 74, 77, 78) (80, x, x, x) x, x п. (правый рукав), 3 п. (реглан),  

x (96, 100, 106, 102) (106, x, x, x) x, x п. (перед), 3 п. (реглан),  

x (72, 74, 77, 78) (80, x, x, x) x, x п. (левый рукав), 3 п. (реглан). 

Только для Размеров 7, 8, 9, 10 и 11: 

Продолжайте вязать кокетку круговыми рядами, выполняя прибавки для корпуса и рукавов в каждом 

круг.ряду и прибавки только для корпуса в каждом 2-м круг.ряду. 

Круг.Ряд 9 / прибавки для корпуса и для рукавов: сМнкр, П1Л, лиц. п. до M1 (спинка), П1П, сМ1, 3 

лиц (реглан), сМ2, П1Л, лиц. п. до M3 (правый рукав), П1П, сМ3, 3 лиц (реглан), сМ4, П1Л, лиц. п. 

до M5 (перед), П1П, сМ5, 3 лиц (реглан), сМ6, П1Л, лиц. п. до M7 (левый рукав), П1П, сМ7, 3 лиц 

(реглан), Мнкр.  (8 п. прибавлено) 

Круг.Ряд 10 / прибавки только для корпуса: сМнкр, П1Л, лиц. п. до M1 (спинка), П1П, сМ1,  

3 лиц (реглан), сМ2, лиц. п. до M3 (правый рукав), сМ3, 3 лиц, (реглан), сМ4, П1Л,  

лиц. п. до M5 (перед), П1П, сМ5, 3 лиц (реглан), сМ6, лиц. п. до M7 (левый рукав), сМ7,  

3 лиц (реглан), Мнкр. (4 п. прибавлено) 

Выполните Круг.Ряды 9-10 всего x (x, x, x, x) (x, 1, 7, 8) 14, 15 раз. 

На спицах будет всего x (x, x, x, x) (x, 384, 438, 456) 508, 526 п. 

Распределение петель: 

x (x, x, x, x) (x, 104, 124, 130) 148, 154 п. (спинка), 3 п. (реглан),  

x (x, x, x, x) (x, 82, 89, 92) 100, 103 п. (правый рукав), 3 п. (реглан),  

x (x, x, x, x) (x, 104, 124, 130) 148, 154 п. (перед), 3 п. (реглан),  

x (x, x, x, x) (x, 82, 89, 92) 100, 103 п. (левый рукав), 3 п. (реглан). 
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Только для Размеров 5, 6, 7, 8 и 9: 

Продолжайте вязать кокетку круговыми рядами, выполняя прибавки только для корпуса в каждом 

круг.ряду. 

Круг.Ряд 11 / прибавки только для корпуса: сМнкр, П1Л, лиц. п. до M1 (спинка), П1П, сМ1,  

3 лиц (реглан), сМ2, лиц. п. до M3 (правый рукав), сМ3, 3 лиц, (реглан), сМ4, П1Л,  

лиц. п. до M5 (перед), П1П, сМ5, 3 лиц (реглан), сМ6, лиц. п. до M7 (левый рукав), сМ7,  

3 лиц (реглан), Мнкр. (4 п. прибавлено) 

Выполните Круг.Ряд 11 всего x (x, x, x, 4) (4, 8, 4, 4) x, x раз(а). 

На спицах будет всего x (x, x, x, 388) (400, 416, 454, 472) x, x п. 

Распределение петель: 

x (x, x, x, 110) (114, 120, 132, 138) x, x, п. (спинка), 3 п. (реглан),  

x (x, x, x, 78) (80, 82, 89, 92) x, x п. (правый рукав), 3 п. (реглан),  

x (x, x, x, 110) (114, 120, 132, 138) x, x, п. (перед), 3 п. (реглан),  

x (x, x, x, 78) (80, 82, 89, 92) x, x п. (левый рукав), 3 п. (реглан). 

 

Кокетка для всех размеров выполнена. 

Корпус свитера. 

В начале этой секции Вам нужно отделить петли рукавов от корпуса. 

Круг.Ряд отделения рукавов: 

Вяжите 90 (96, 100, 106, 110) (114, 120, 132, 138) 148, 154 лиц. (спинка), 3 лиц (реглан). 

Поместите следующие 69 (72, 74, 77, 78) (80, 82, 89, 92) 100, 103 п. правого рукава на держатель 

петель или бросовую нить. 

Наберите в продолжение ряда петельным способом Backwards Loop Cast On 

6 (6, 6, 6, 8) (8, 12, 12, 16) 16, 20 новых петель для подреза. 

вяжите 3 лиц (реглан), 90 (96, 100, 106, 110) (114, 120, 132, 138) 148, 154 лиц. (перед),                               

3 лиц. (реглан). 

Поместите следующие 69 (72, 74, 77, 78) (80, 82, 89, 92) 100, 103 п. левого рукава на держатель 

петель или бросовую нить. 

Наберите в продолжение ряда петельным способом Backwards Loop Cast On 

6 (6, 6, 6, 8) (8, 12, 12, 16) 16, 20 новых петель для подреза. 

Вяжите 3 лиц. (реглан) 

Обрежьте пряжу. Поместите Мнкр в центр левого подреза. Все остальные маркеры удалите. 

Перенесите петли с правой спицы на левую, пока не достигнете нового Мнкр (= центр подреза 

левого рукава). 

На спицах всего 204 (216, 224, 236, 248) (256, 276, 300, 320) 340, 360 п. корпуса. 

Вяжите корпус круговыми рядами лицевой гладью, продолжая выполнять цветные полосы в 

установленном ритме, до достижения длины свитера примерно 

51 (51, 51, 51, 51) (51, 51, 55.5, 55.5) 55.5, 55.5 см, измеряя по центру спинки (не включая высоту 

планки горловины). 
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Примерьте свитер, при необходимости отрегулируйте длину, провязав большее или меньшее 

количество круг.рядов. 

При соблюдении заданной плотности вязания и достижения рекомендованной длины свитера, 

корпус будет заканчиваться  4-мя круг.рядами цветной полосы. 

Смените спицы на спицы 3.5 мм. Выполните 1 круг.ряд лиц. п. нитью ОЦ. 

Далее вяжите низ корпуса пряжей ОЦ резинкой 1 х 1 (1 лиц, 1 изн), на высоту 3 см. 

Затем выполните 2 круг.ряда двойной лицевой глади: 

Круг.Ряд 1: *1 лиц, 1 сн-нпр*; повторяйте *-* до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 2: *1 сн-нзр, 1 изн*; повторяйте *-* до конца круг.ряда. 

Закройте петли итальянским способом. 

Рукава. 

Перенесите 69 (72, 74, 77, 78) (80, 82, 89, 92) 100, 103 п. рукава 

на спицы 4 мм с длиной лески 40 см. 

Пряжей нужного цвета (ОЦ или КЦ, в зависимости от того, 

какую полосу надо вязать), начиная от центра подреза 

поднимите и провяжите лиц. 3 (3, 3, 3, 4) (4, 6, 6, 8) 8, 10 п. из 

петель подреза (поднимайте по 1 п. из каждой набранной 

петли),  

вяжите 69 (72, 74, 77, 78) (80, 82, 89, 92) 100, 103 лиц. по 

открытым петлям рукава, 

поднимите и провяжите лиц. еще 3 (3, 3, 3, 4) (4, 6, 6, 8) 8, 10 п. 

из петель подреза (по 1 п. из каждой набранной петли). ПМнкр. 

На спицах всего 75 (78, 80, 83, 86) (88, 94, 101, 108) 116, 123 п. 

рукава. 

Вяжите рукав лицевой гладью, выполняя цветные полосы в 

установленном ритме, до достижения длины рукава примерно 

41.5 (41.5, 41, 41, 41) (40.5, 40.5, 39.5, 39) 38.5, 42 см от подреза. 

И в то же самое время выполняйте убавки для формирования рукава  

в каждом 16-м (14-м, 12-м, 12-м, 12-м) (10-м, 10-м, 8-м, 6-м) 6-м, 6-м круг.ряду  

всего 8 (4, 8, 8, 3) (10, 2, 10, 20) 13, 15 раз,  

затем в каждом x (12-м, 10-м, 10-м, 10-м) (8-м, 8-м, 6-м, x) 4-м, 4-м круг.ряду  

всего x (6, 3, 3, 9) (3, 13, 7, x) 10, 10 раз. 

Круг.Ряд убавок выполняйте следующим образом: 2 вм.лиц, лиц. п. до последних 2 п., снять 1 п. как 

лиц., вернуть ее на левую спицу и провязать вместе со следующей как 2 вм.лиц за заднюю стенку. 

После выполнения всех убавок останется 59 (58, 58, 61, 62) (62, 64, 67, 68) 70, 73 п. рукава. 

Примерьте рукав. При необходимости отрегулируйте длину, провязав большее или меньшее 

количество круг.рядов.  

При соблюдении заданной плотности вязания и достижения рекомендованной длины рукава деталь  

будет заканчиваться  4-мя круг.рядами цветной полосы. 
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Смените спицы на спицы 3.5 мм, выполните 1 круг.ряд лиц. п. нитью ОЦ следующим образом: 

Размеры 1, 4, 8 и 11: 2 вм.лиц, лиц. п. до 

конца круг.ряда. 

Размеры 2, 3, 5, 6, 7, 9 и 10: лиц. п. до конца 

круг.ряда. 

Далее вяжите манжет рукава пряжей ОЦ 

резинкой 1 х 1 (1 лиц, 1 изн), на высоту 3 см. 

Затем выполните 2 круг.ряда двойной 

лицевой глади: 

Круг.Ряд 1: *1 лиц, 1 сн-нпр*; повторяйте *-* 

до конца круг.ряда. 

Круг.Ряд 2: *1 сн-нзр, 1 изн*; повторяйте *-* 

до конца круг.ряда. 

Закройте петли итальянским способом. 

Второй рукав вяжите аналогично. 

Окончание работы. 

Заправьте все концы нитей. 

 

 


